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Анатолій НАРІВСЬКИЙ

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
до докторантури Фізико-технологічного інституту металів та сплавів 

НАН України для здобуття ступеня доктора наук
у 2025 році

1.1. Правила прийому до докторантури Фізико-технологічного інституту 
металів та сплавів НАН України для здобуття ступеня доктора наук у 2025 році 
розроблені відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261, 
Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора наук в 
Фізико-технологічному інституті металів та сплавів Національної академії наук 
України, затвердженого наказом директора ФТІМС НАН України від 02.04.2020

1.2. Для здобуття ступеня доктора наук до докторантури Фізико- 
технологічного інституту металів та сплавів НАН України (далі - Інститут) на 
конкурсній основі приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії 
(науковий ступінь кандидата наук), наукові досягнення, що потребують 
завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше 
половини наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від 
кількості, визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у 
наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

1.3. Прийом до докторантури оголошується за спеціальностями 05.16.02 
«Металургія чорних і кольорових металів та спеціальних сплавів» і 05.16.04 
«Ливарне виробництво» галузі знань «Механічна інженерія».

1.4. Підготовка до докторантури здійснюється:
за рахунок коштів Державного бюджету України (за державним 

замовленням);
за рахунок коштів юридичних чи фізичних осіб (на умовах контракту)-  

понад державне замовлення.
Підготовка іноземних громадян та осіб без громадянства здійснюється на 

підставі:
міжнародних договорів України та/або міжнародних програм обміну чи 

мобільності;
на підставі договорів, укладених між Інститутом та вищими навчальними 

закладами (науковими установами) інших країн щодо обміну вченими чи
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академічної мобільності за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб (на 
умовах контракту).

1.5. Підготовка здобувачів ступеня доктора наук здійснюється в 
докторантурі Інституту за очною (денною) формою навчання.

1.6. Докторанти отримують стипендію у разі зарахування 
за державним замовленням відповідно до чинного законодавства України.

1.7. Термін перебування в докторантурі на загальних підставах не 
перевищує двох років.

2. Організація прийому до докторантури

2.1. Організацію прийому вступників до докторантури для здобуття 
ступеня доктора наук здійснює відділ координації науково-дослідних робіт 
Інституту.

Прийом документів -  з 1 червня 2025 року по ЗО червня 2025 року. 
Зарахування вступників за кошти державного бюджету та початок 

навчання в докторантурі -  1 вересня 2025 р.
2.2. Вступники подають до відділу координації науково-дослідних робіт 

Інституту наступні документи:
заява на ім’я директора Інституту за встановленою формою; 
особовий листок з обліку кадрів з фотографією за встановленою формою; 
копія диплому про закінчення вищого навчального закладу та додатку до 

нього;
копія диплому про присудження наукового ступеня доктора філософії 

(кандидата наук). Особа, яка подає для вступу до докторантури диплом, що 
виданий іноземним вищим навчальним закладом, допускається до вступу нарівні 
з іншими вступниками. У разі позитивного рішення вченої ради Інституту щодо 
зарахування такого вступника в докторантуру вчена рада Інституту одночасно 
приймає рішення про визнання його диплома. У разі відмови вчена рада 
Інституту надає вступнику обґрунтоване пояснення причин такої відмови;

копія атестату про присвоєння вченого звання (професора, доцента, 
старшого дослідника, старшого наукового співробітника) (за наявності);

копія трудової книжки (крім вступників, що працюють у Інституті); 
копія паспорту;
копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера; 
копія військово-облікового документа (для військовозобов’язаних 

військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов’язаного, для 
призовників -  посвідчення про приписку до призовних дільниць), з відміткою про 
взяття на військовий облік та оновленими даними; 

кольорова фотокартка 3x4;
письмова згода на обробку персональних даних за встановленою формою; 
письмова характеристика наукової діяльності вступника, складена та 

підписана доктором наук, який є штатним науковим працівником Інституту і 
планує бути науковим консультантом у разі зарахування вступника до 
докторантури;

список опублікованих наукових праць та винаходів підписаний 
вступником та засвідчений за місцем роботи вступника або в Інституті, з



зазначенням фахових видань за спеціальністю передбачуваної дисертації;
розгорнута пропозиція, в якій міститься анотація, план дослідницької 

роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки 
результатів досліджень до захисту; 

швидкозшивач.
Копії документів перевіряються та засвідчуються відділом кадрів 

Інституту при пред’явленні оригіналів. Особовий листок по обліку кадрів та копія 
трудової книжки засвідчуються кадровою службою Інституту або за містом 
роботи вступника.

Оригінал трудової книжки (за наявності) із записом про звільнення з 
останнього місця роботи у зв'язку зі вступом до докторантури Інституту за 
денною формою навчання на початок навчання подається докторантом особисто 
у відділ кадрів Інституту.

2.3. Протягом місяця з дати надходження документів від вступників вчена 
рада Інституту заслуховує їх наукові доповіді і шляхом голосування своїм 
рішенням визначає можливість зарахування кожного вступника до 
докторантури.

2.4. Наказ директора Інституту про зарахування кожного вступника до 
докторантури та призначення їм наукових консультантів видається на підставі 
рішення вченої ради Інституту з урахуванням обсягу державного замовлення на 
підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів у 2025 році.

Секретар ради, к. т. н. Володимир ЛАХНЕНКО


